
Протокольне рішення (протокол) № 51 
уповноваженої особи

Відділу освіти, молоді, фізичної культури і спорту Макарівської селищної ради 

смт Макарів 12 квітня 2024 року

Порядок денний:
1. Прийняття рішення щодо здійснення закупівлі без застосування відкритих торгів та/або 
електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до пп. 5 (3) п. 13 Особливостей здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про 
публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня 
його припинення або скасування, затверджених постановою Кабміну від 12.10.2022 № 1178 (далі — 
Особливості), за предметом - Постачання теплової енергії (ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний 
словник» - 09320000-8 Пара, гаряча вода та пов'язана продукція).
2. Розгляд та затвердження змін до річного плану закупівель на 2024 рік у порядку, встановленому 
Законом України «Про публічні закупівлі» (далі —  Закон, Закон про публічні закупівлі) (Додаток 1).
3. Оприлюднення змін до річного плану закупівель на 2024 рік в електронній системі закупівель у 
порядку, встановленому Уповноваженим органом (далі —  Електронна система).
4. Оприлюднення звіту про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 
закупівель (далі — Звіт про договір про закупівлю), щодо Закупівлі в електронній системі відповідно 
до вимог пункту З8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

Під час розгляду першого питання порядку денного:
Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного стану 

тимчасово можуть встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із обов’язковим зазначенням 
строку дії цих обмежень. Указом Президента України від 24.02.2022 № 64 (зі змінами) встановлено 
термін дії воєнного стану.

Статтею 4 Указу № 64 Кабінету Міністрів України постановлено невідкладно:
1) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного стану в 
Україні;
2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, пов’язаних із 
запровадженням правового режиму воєнного стану на території України.

Стаття 12і Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачає, що Кабінет 
Міністрів України в разі введення воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях:
1) працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах воєнного стану;
2) розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного 
стану в окремих місцевостях України з урахуванням загроз та особливостей конкретної ситуації, яка 
склалася.

Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України від 27.02.2014 № 794 «Про 
Кабінет Міністрів України» Кабінет Міністрів України здійснює керівництво єдиною системою 
цивільного захисту України, мобілізаційною підготовкою національної економіки та переведенням її 
на режим роботи в умовах надзвичайного чи воєнного стану.

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до яких у тому 
числі входить здійснення публічних закупівель, частиною З7 розділу X «Прикінцеві та перехідні 
положення» Закону встановлено, що на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування особливості здійснення закупівель товарів, 
робіт і послуг для замовників, передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів України 
із забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних загроз.

На виконання цієї норми Закону урядом були прийняті Особливості.
Положеннями Особливостей передбачено підставу для здійснення закупівлі за підпунктом 

5 (3) пункту 13: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість 
яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить 
або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може 
здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у 
разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним 
суб ’єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути 
документально підтверджена замовником.



Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням потреби 
замовника на 2024 рік.

Відповідно до кошторисних призначень на 2024 р. існує потреба у здійсненні закупівлі - 
Постачання теплової енергії (ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» - 09320000-8 Пара, гаряча 
вода та пов'язана продукція) для Великокарашинського ліцею Макарівської селищної ради. 
Маковищанської гімназії Макарівської селищної ради, Ніжиловицької гімназії Макарівської селищної 
ради, Плахтянської гімназії Макарівської селищної ради на березень - квітень 2024 року.

Відповідно до договорів оренди № 4 від 17.08.2017р. (№ 28-22 від 17.08.2022р.), № 7 від 
17.08.2017р. (№ 26-22 від 17.08.2022 р.), № з від 17.08.2017р. (№ 29-22 від 17.08.2022р.) частини 
нежитлових приміщень котелень, що розміщені на території Великокарашинського ліцею 
Макарівської селищної ради, Маковищанської гімназії Макарівської селищної ради, Ніжиловицької 
гімназії Макарівської селищної ради передані в оренду Товариству з обмеженою відповідальністю 
«ЕКО-ІНВЕСТ 2017» з метою встановлення котельного обладнання, що працюватиме на твердих видах 
палива, та подальшого обслуговування Орендарем обладнаної ним твердопаливної котельні для 
виробництва теплової енергії з подальшим продажем виробленої теплової енергії Орендодавцю.

Крім т(?го, між Товариством з обмеженою відповідальністю «ЕКО-ІНВЕСТ 2017» та Товариством 
з обмеженою відповідальністю «ТЕПЛО-ІНВЕСТ ГРУП» підписано договори суборенди № 16/08-23 
від 15.08.2023р., № 17/08-23 від 15.08.2023р., № 18/08-23 від 15.08.2023р. на передачу в суборенду вище 
згаданих частин нежитлових приміщень котелень для подальшого обслуговування суборендарем 
твердопаливних котелень для виробництва теплової енергії з подальшим продажем виробленої 
теплової енергії для забезпечення опаленням закладів освіти.

Відповідно до договору оренди № 59-23 від 23.11.2023р. нежитлове приміщення котельні, що 
розміщена на території Плахтянської гімназії Макарівської селищної ради передано в оренду 
Товариству з обмеженою відповідальністю «ТЕПЛО-ІНВЕСТ ГРУП» з метою встановлення 
теплогенеруючого обладнання, що працюватиме на альтернативних видах палива, для виробництва та 
постачання теплової енергії для потреб закладів освіти з подальшим продажем виробленої теплової 
енергії Орендодавцю.

Котельні інших власників на території населених пунктів сіл Великий Карашин, Маковище, 
Ніжиловичі, Плахтянка відсутні. Товариство з обмеженою відповідальністю «ТЕПЛО-ІНВЕСТ ГРУП» 
має державну реєстрацію та ліцензію на виробництво та постачання теплової енергії.

Пунктом 5 Постанови Кабінету Міністрів України від 27.05.2022 року №634 «Про особливості 
оренди державного та комунального майна у період воєнного стану» встановлено, що «Договори 
оренди державного та комунального майна, строк дії яких завершується у період воєнного стану, 
вважаються продовженими на період дії воєнного стану та протягом чотирьох місяців з дати 
припинення чи скасування воєнного стану, крім випадку, коли балансоутримувач з урахуванням 
законодавства, статуту або положення балансоутримувача про погодження уповноваженим органом 
управління, до сфери управління якого належить балансоутримувач, за 30 календарних днів до дати 
закінчення договору оренди повідомив орендодавцю та орендарю про непродовження договору оренди 
з підстав, визначених статтею 19 Закону».

Враховуючи те, що виконавцем Закупівлі є лише певний суб’єкт господарювання Товариство з 
обмеженою відповідальністю «ТЕПЛО-ІНВЕСТ ГРУП», який здійснює постачання теплової енергії 
для Великокарашинського ліцею Макарівської селищної ради, Маковищанської гімназії Макарівської 
селищної ради, Ніжиловицької гімназії Макарівської селищної ради, Плахтянської гімназії 
Макарівської селищної ради, що визначено відповідними документами, що додаються, застосовується 
вищевказане виключення.

Неукладання договору з Товариство з обмеженою відповідальністю «ТЕПЛО-ІНВЕСТ ГРУП» 
може призвести до негативних соціальних процесів та небажаних наслідків.

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель замовники 
повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель.

Отже, враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, 
якнайшвидшого забезпечення потреби в закупівлі теплової енергії в умовах воєнного стану замовник 
прийняв рішення щодо здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного 
каталогу для закупівлі товару та застосування під час здійснення Закупівлі, як виняток, підстави за 
підпунктом 5 (3) пункту 13 Особливостей: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з 
поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного 
ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або 
перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або 
електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути 
виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання у випадку відсутності



конкуренті з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником, і 
укладення договору.

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в 
електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання 
електронної системи закупівель, відповідно до пункту З8 розділу X «Прикінцеві та перехідні 
положення» Закону. Замовник разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання 
електронної системи закупівель, оприлюднює в електронній системі закупівель договір про закупівлю 
та додатки до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно 
до цього пункту. Обґрунтування у вигляді розпорядчого рішення замовника або іншого документа 
готується уповноваженою особою або іншою службовою (посадовою) особою замовника та 
погоджується (затверджується) керівником замовника або іншою особою, визначеною керівником 
замовника.

З огляду на викладене, рішення замовника про проведення закупівлі відповідає чинному 
законодавству.

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування 
виключення за Особливостями (документальне підтвердження):
1. Обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі
2. Договори оренди № 4 від 17.08.2017р. (№ 28-22 від 17.08.2022р.), № 7 від 17.08.2017р. (№ 26-22 від 
17.08.2022 р.), № 3 від 17.08.2017р. (№ 29-22 від 17.08.2022р.), № 59-23 від 23.11.2023р.
3. Договори суборенди № 16/08-23 від 15.08.2023р., № 17/08-23 від 15.08.2023р., № 18/08-23 від 
15.08.2023р.

Під час розгляду другого питання порядку денного:
На виконання вимог статті 4 Закону для забезпечення наявної потреби Замовника є необхідність у 

затвердженні змін до річного плану закупівель на 2024 рік щодо закупівлі - Постачання теплової енергії 
(ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» - 09320000-8 Пара, гаряча вода та пов'язана продукція) 
(Додаток 1), із зазначенням у примітках, що Закупівля здійснюється без застосування відкритих торгів 
та/або електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до підпункту 5 (3) пункту 13
Особливостей.

Під час розгляду третього питання порядку денного:
На виконання вимог статті 4 Закону є необхідність оприлюднити зміни до річного плану закупівель 

на 2024 рік в Електронній системі протягом п’яти робочих днів з дня його затвердження.

Під час розгляду четвертого питання порядку денного:
Пунктом 13 Особливостей встановлено, що за результатами закупівлі, здійсненої відповідно до 

цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про 
закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту З8 
розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

Також пунктом 13 Особливостей встановлено, що Замовник разом із звітом про договір про 
закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, оприлюднює в електронній 
системі закупівель договір про закупівлю та додатки до нього, а також обґрунтування підстави для 
здійснення замовником закупівлі відповідно до цього пункту. Обґрунтування у вигляді розпорядчого 
рішення замовника або іншого документа готується уповноваженою особою або іншою службовою 
(посадовою) особою замовника та погоджується (затверджується) керівником замовника або іншою 
особою, визначеною керівником замовника.

У разі, коли оприлюднення в електронній системі закупівель інформації про місцезнаходження 
замовника та/або місцезнаходження (для юридичної особи) / місце проживання (для фізичної особи) 
постачальника (виконавця робіт, надавала послуг), та/або місце поставки товарів, виконання робіт чи 
надання послуг (оприлюднення якої передбачено Законом та/або цими особливостями) несе загрозу 
безпеці замовника та/або постачальника, така інформація в договорі про закупівлю, який укладається 
відповідно до цього пункту та оприлюднюється в електронній системі закупівель, може зазначатися як 
назва населеного пункту місцезнаходження замовника та/або місцезнаходження (для юридичної особи) 
/ місце проживання (для фізичної особи) постачальника (виконавця робіт, надавала послуг), та/або 
назва населеного пункту, в який здійснюється доставка товару (в якому виконуються роботи чи 
надаються послуги).

Отже, з огляду на норми Особливостей є необхідність у прийнятті рішення щодо оприлюднення 
звіту про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, не



пізніше ніж через 10 робочих днів з дня укладення такого договору, а також договору про закупівлю 
та додатків до нього, з обгрунтуванням підстави для здійснення замовником закупівлі.

ВИРІШ ЕНО:
1. Здійснити закупівлю - Постачання теплової енергії-(ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» - 
09320000-8 Пара, гаряча вода та пов'язана продукція) без застосування відкритих торгів та  або 
електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до пп. 5 (3) п. 13 Особливостей.
2. Затвердити зміни до річного плану закупівель на 2024 рік (Додаток 1).
3. Оприлюднити зміни до річного плану закупівель на 2024 рік в Електронній системі у порядку, 
встановленому Уповноваженим органом.
4. Оприлюднити в електронній системі звіт про договір про закупівлю, укладений без використання 
електронної системи закупівель, щодо закупівлі - Постачання теплової енергії (ДК 021:2015 «Єдиний 
закупівельний словник» - 09320000-8 Пара, гаряча вода та пов'язана продукція) не пізніше ніж через 
10 робочих днів з дня укладення такого договору, а ,також договір про закупівлю та додатки до нього з 
обґрунтуванням підстави для здійснення замовником закупі

Уповноважена особа,
Відділу освіти, молоді, фізичної ^  ,
культури і спорту Макарівської селищної ради Марія ХВОСТОВА

Додаток 1

закупівель на 2024 рік

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія: Відділ 
освіти, молоді, фізичної культури і спорту Макарівської селищної ради; 08001, Україна, Київська 
область, Бучанський район, смт. Макарів, вул. Освіти, буд. 15; код згідно з ЄДРПОУ 43917815; 
категорія замовника -  3 (відповідно до п.З ч.І ст.2 Закону України "Про публічні закупівлі")
2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на 
лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів 
предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Постачання теплової енергії 
(ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» - 09320000-8 Пара, гаряча вода та пов'язана 
продукція)
3. Розмір бюджетного призначення та/або очікувана вартість предмета закупівлі: 1 510 320,00 грн.
4. Код економічної класифікації видатків бюджету (для бюджетних коштів): 2271
5. Вид закупівлі: закупівля без використання електронної системи 
5.1.Орієнтовний початок проведення: квітень 2024 року 
Джерело фінансування закупівлі. Кошти місцевого бюджету
6. Примітки: Закупівля здійснюється без застосування відкритих торгів та/або електронного 
каталогу для закупівлі товару відповідно до підпункту 5 пункту 13 постанови Кабінету Міністрів 
України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних 
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні 
закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в*Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування».


